

ВЛАДИМИР ПУТИН ПОДДЕРЖАЛ ВЫСТАВКУ АГРОСАЛОН**и высоко оценил её роль в развитии сельского хозяйства России**

По мнению Председателя Правительства на сегодняшний день выставка является одной из крупнейших специализированных площадок для презентации новых образцов сельскохозяйственной техники и не имеет аналогов в нашей стране.



Такую высокую оценку международной специализированной выставке сельхозтехники АГРОСАЛОН дал Председатель Правительства России в приветственном слове, направленном её участникам и гостям.

Владимир Путин отметил, что выставка является заметным международным событием и стоит в одном ряду с такими крупнейшими экспозициями сельхозтехники как

AGRITECHNIKA в Ганновере и SIMA в Париже. «Выставка не имеет аналогов в России и может уверенно конкурировать с ведущими зарубежными отраслевыми смотрами. Тем более, что здесь в Москве представлены известные мировые компании – признанные лидеры сельхозмашиностроения», – говорится в его приветствии.

Действительно, на АГРОСАЛОНЕ 2009 свою продукцию представят ведущие российские и зарубежные производители, которым есть что предложить крестьянам. Многие компании приурочили показ своих новинок именно к АГРОСАЛОНу.

По мнению Председателя Правительства России выставка открывает широкие возможности для реализации инвестиционных проектов, придает дополнительный импульс инженерной мысли, способствует созданию новой техники и внедрению более эффективных, ресурсосберегающих технологий, служит укреплению взаимовыгодных кооперационных связей.

Справочно

Выставку поддержали Председатель Правительства Российской Федерации В.В. Путин, Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, Министерство экономического развития Российской Федерации, депутаты и сенаторы аграрных Комитетов Государственной Думы и Совета Федерации, Союз машиностроителей России, Российский союз промышленников и предпринимателей, а также Ассоциация производителей сельхозтехники Германии VDMA Landtechnik и Федеральное министерство продовольствия, сельского хозяйства и защиты прав потребителей ФРГ.



АГРОСАЛОН

16–19 сентября 2009

Москва, МВЦ «Крокус Экспо»

ПРИШЕЛ НА ВЫСТАВКУ ПЕШКОМ, УЕХАЛ НА ДЖИПЕ**грандиозная акция пройдет на выставке сельхозтехники АГРОСАЛОН**

С 16 по 19 сентября 2009 года в дни работы Международной специализированной выставки сельхозтехники АГРОСАЛОН пройдет розыгрыш ценных призов среди ее посетителей. Главный приз – легендарный российский внедорожник – УАЗ-Патриот.

Любой из руководителей сельхозпредприятия, приехавший на специализированную выставку сельхозтехники АГРОСАЛОН может попытаться счастье и стать обладателем легендарного российского джипа УАЗ-Патриот. Но... только один, получит ключи от внедорожника.

Это самый что ни на есть настоящий и честный розыгрыш. Выиграть приз АГРОСАЛОНА каждому по силам. Никакого лотерейного билета покупать не надо, достаточно заполнить анкету и приехать на выставку. Так, знакомясь с новинками сельхозтехники на АГРОСАЛОНе, подбирая себе на предстоящую посевную и уборочную кампанию необходимую машину, можно и дела свои решить, и домой на новеньком внедорожнике вернуться.

Для участия в Акции достаточно зарегистрироваться (займет при всем желании не больше одной минуты) на сайте выставки www.agrosalon.ru. Или позвонить по телефону горячей линии 8-800-100-16-16 и за вас всю «трудоемкую» работу выполнят операторы.

Интересно? Тогда главное условие. В Акции могут принять участие индивидуальные предприниматели и руководители предприятий–производителей сельхозпродукции РФ и стран СНГ, или их представители (по доверенности).

Доверенным лицам для участия необходимо предоставить в Оргкомитет Акции письмо, подтверждающее статус доверенного лица с печатью и подписью руководителя и главного бухгалтера предприятия. Если же в Акции участвует лично руководитель предприятия, тогда требуется только справка о занимаемой должности, заверенная главным бухгалтером

организации и печатью.

Для тех, кто не станет обладателем джипа, достанется техника, которая в хозяйстве точно пригодится – квадроцикл и газонокосилка. И



на рыбалку можно будет съездить и травку на лужайке или в саду покосить.

Подведение итогов 18 сентября.

WWW.AGROSALON.RU

Информационно-справочная линия
8 800 100 16 16 (звонок бесплатный)

Организатор выставки:
Союз производителей сельскохозяйственной
техники и оборудования для АПК «Сельхозтехника»
Организатор выставки:
Телефон: +7 (495) 781 57 56/факс: +7 (495) 781 57 08
эл. почта: agrosalon@agrosalon.ru



НЕСТАНДАРТНЫЙ МАРКЕТИНГ

До чего только не додумались организаторы АГРОСАЛОНа. Последний маркетинговый ход, когда из названия выставки выпала одна буква «А», многих ввел в легкий ступор.

Звонок из московского зоопарка и вопрос, сколько будет стоить разместить на выставке кроме слона Кешы еще и клетки с саблезубыми индийскими тиграми, подтвердил все наши «опасения» – новости АГРОСАЛОНа интересны не только

сельхозмашиностроителям и потребителям техники. Пора заканчивать с экспериментами.

А ведь была еще идея про АГРОСАЛО... Международного скандала удалось избежать. Коллеги подсказали, что нынешние украинские политики давно уже запатентовали такое название и намерены его активно использовать в период предвыборной президентской кампании.

Чтобы окончательно не вводить наших благодарных читателей в заблуждение, раскрываем все карты. Впрочем, скрывать уже нечего, ведь через месяц со многими из Вас, кто звонил и писал, мы встретимся на специализированной выставке сельхозтехники АГРОСАЛОН. И покажем всех своих припасенных специально для такого случая слонов.

До встречи на АГРОСАЛОНе, где мы Вам гарантируем не только интересную деловую программу и интересный показ сельхозтехники, но и хорошее настроение.

Что символизирует это добродушное и трудолюбивое животное?

Слон олицетворяет мудрость, силу и благоразумие. В Древней Индии слон – символ царского достоинства, непобедимой мощи и благоразумия.

У китайцев слон олицетворяет силу, осмотрительность, пронзительность, энергию, верховную власть, а также символизирует долголетие.

В греко-римской традиции слон является атрибутом Меркурия, эмблемой мудрости. В представлениях древних римлян слон ассоциировался с победой и в изобразительном искусстве персонифицировал Славу, а также означал долголетие, бессмертие, победу над смертью. Позднее эти представления отразились в христианской традиции, где слон стал символом победы Христа над смертью и злом.

